

# 迎新年 话真情 送温暖

## 东联北社区为高龄老人送爱心粥

□记者 高红侠

本报讯 昨天上午,虽然寒风刺骨,但卫东区东环路街道东联北社区辖区内的10名高龄老人却感受到了融融暖意——他们收到了社区工作人员和志愿者送来的爱心腊八粥。

当天上午,社区工作人员和志愿者来到90岁高龄的解金兰老人家,解金兰虽然年事已高,但身体还行。她接过志愿者送

来的腊八粥,握着志愿者张清华的手激动地说:“你们想得真周到,真是太感谢了。”

因陈升、王永谦等六位高龄老人均在医院住院,社区工作人员和志愿者分别赶到医院看望,并送去了爱心腊八粥。

据东联北社区主任朱俊涛介绍,腊八节快要到了,为了让辖区一些高龄老人感受到浓浓的节日气氛,当天上午,他们共看望了10位90岁以上的高龄老人,并为他们送去腊八粥。

## 金山社区特殊居民收到新年暖心礼

□记者 李霞

本报讯 昨天上午,新华区西市场街道金山社区与百合金山小区业委会联合,开展“迎新年送温暖”活动,为辖区部分空巢、低保居民送去了米、面、油等新年礼物。

“谢谢,这么冷的天,难为你们还想着我们。”上午9点多,当社区和业委会工作人员带着礼物来到百合金山小区居民朱营清家中时,他正在女儿朱春芳的照料下吃早饭,朱春芳替父亲接过米、面等礼物感激地说。

朱春芳今年48岁,父亲朱营清今年74岁,15年前,朱营清脑瘫在床,生活不能

自理。朱春芳10多年来不怕脏不怕累,天天围着他“打转转”。半个月前,朱春芳被社区评为“孝老敬亲”道德模范。社区和业委会工作人员嘱咐父女俩,以后生活方面遇到什么困难,可及时与他们联系,他们一定尽全力帮忙。

随后,大家又来到83岁的残疾老人任秀荣家中,给她送去了食用油等新年礼物。老人去年春季腰部受伤,导致双腿行动不便。

据金山社区党支部书记马喜庆介绍,当天,他们除了看望朱营清和任秀荣外,还到另外8家低保、残疾、空巢、困难党员家中进行了走访慰问。



## 腊八粥送给社区奉献者

昨日上午8时许,在新华区西高皇街道中央花园社区春华小区,社区志愿者将热腾腾的腊八粥送到了保洁员(左)手中。当天,中央花园社区开展了“爱心腊八粥,送给奉献者”活动,辖区4个大型居民区的近百位保洁、物业工作人员成为送粥对象。保洁员吕红霞高兴地说:“一碗腊八粥让我感到了新年的温馨。” 本报记者 张鹏 摄

## 园丁社区举行迎新年居民大联欢

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,卫东区优越路街道园丁社区在平顶山职业技术学院举行群众大联欢,广大居民载歌载舞,迎接新年的到来。

当天上午,活动现场喜气洋洋,群众大联欢伴随着舞蹈《多彩大中国》拉开大

幕。紧接着,豫剧合唱《祖国大建设一日千里》一下点燃了现场气氛。歌伴舞《再唱山歌给党听》、男声独唱《最美的歌献给母亲》、舞蹈《祝福中国》、史诗剧《长征》以不同的艺术形式讴歌祖国,获得大家广泛好评。据优越路街道相关负责人,联欢会的节目均为辖区居民和共建单位职工自编自演。



## 社区大联欢

昨日,居民在进行功夫扇的表演。当日下午,新华区中兴路街道联盟路社区举办了“欢乐一家亲”迎元旦联欢会,辖区的居民们纷纷登台表演了舞蹈、独唱、地方戏选段、健身气功等多个文体节目,大家在欢乐的气氛中,共叙邻里亲情,喜迎新年的到来。

本报记者 李英平 摄

## 翠竹社区老人欢聚一堂迎新年

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,市乐助社会服务中心几名社工来到卫东区鸿鹰街道翠竹社区与数十名老人欢聚一堂,迎接新年的到来。

在翠竹社区平煤神马建工集团有

限公司六处退管中心活动室,张丽等社工与五六十名老人团聚在一起,辞旧迎新。其间,张丽带领老人一起做养生操,玩击鼓传花、快乐纸杯传递、有奖竞猜等互动游戏节目,让在场的老人们在欢笑声中度过了2019年的最后一天。

## 长青社区5户文明家庭收到新年祝福



昨日一大早,新华区光明路街道长青社区园林小区4号楼居民付连波(右二)夫妇收到了社区工作人员送上门的新年祝福和喜庆年画。当天,长青社区辖区5户邻里和睦、助人为乐的文明家庭收到了社区工作人员登门祝福。

本报记者 张鹏 摄

## 新华区徐洼小学加快文明校园创建步伐

干净整洁的塑胶跑道,粉刷一新的教学楼,上月27日,记者到新华区徐洼小学采访,一进大门,就被面貌一新的校园吸引,新华区徐洼小学不断加强校园和教室文化环境创设,受到学生和家长的好评。

步入学校教学楼,“少年兴则国兴、少年强则国强”“百善孝为先”等文化氛围浓郁的标语,以及包含中国元素的设计,让学生每天经过的走廊充满了浓郁的文化气息。二楼走廊设计的“尊师、勤学、善思”更彰显了校园文化建设魅力。

学校操场和校园宣传橱窗,也都设计了少先队章程、小学生守则等小学生日常行为规范宣传画,为校园增添了一道亮丽的风景。

据该校校长张金洋介绍,新华区徐洼小学所在地与宝丰接壤,过去由于年久失修,一直无法与城区小学媲美。2019年以来,学校在新华区教体局的扶持下,铺设了塑胶操场,翻新了学校厕所,教学楼也粉刷一新,学校面貌发生了翻天覆地的变化。优美的校园环境提升了学生的自豪感,营造出了良好的学习氛围。

(本报记者 耿剑)



## 5G到底多神奇,移动专家告诉你

问:使用5G需要换卡、换手机吗?

专家答复:在5G覆盖的区域,客户无需换卡,只要换一部5G手机即可体验5G网络。

问:5G时代到来,对4G客户是否会产生影响?

专家答复:4G客户仍然可以正常使用4G网络,而且平顶山移动也将努力提升4G网络覆盖质量,客户的上网体验会更加顺畅。

问:5G相比于4G有哪些突出优势,在生活中能够带来什么样的变化?

专家答复:5G作为新一代信息通

信技术的主要代表,具有“超高速率、超低时延、超大连接”的特点,不仅能在手机端为个人客户带来上网、娱乐等极致体验;还能通过与大数据、物联网、云计算、人工智能、边缘计算、区块链等新技术的结合,广泛地应用到社会管理、生产经营、民生服务等各领域,催生更多的新业态、新模式、新应用,有力支撑数字经济蓬勃发展。简单概括就是:速度更快、应用更广。

问:5G技术能在那些场景应用?如何改变我们的生活方式?

专家答复:4G改变生活,5G改变社会。

通过5G技术,未来有很多行业的工作模式将发生改变,进而改变我们每个人的生活。比如医疗行业,未来可以实现远程专家会诊,远程操控机械手进行手术;在交通行业,可以实现无人驾驶等。

目前河南移动已携手华为、跃薪和洛阳钼矿集团联合研发了5G无人矿山项目,在郑州龙子湖智慧岛,无人驾驶公交车已经正常投入运行。在本地,平顶山移动也已经和本地文化广电和旅游局、博物馆、神马尼龙科技等单位签订5G战略合作协议,将共同探索5G网络下的智慧文旅、工业智能制造等方面的应用。

## 5G神机推荐——华为Mate 30 5G系列



支持5G双模(SA/NSA),搭载性能强悍的麒麟990芯片,功耗更低、性能更强。拥有AI隔空操控功能,可不触屏控制手机。全新的侧屏虚拟快门,横屏拍照时可带来单反般拍照的操作手感。移动各大手机卖场均可享受购机优惠。



5G看移动 关于中国移动5G,你有什么问题,请发送到邮箱 pdsyd@139.com,我们的移动专家将为你解答